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Λιτάνευση της ιεράς εικόνας της Αναλήψεως στο 
Δισπηλιό Καστοριάς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καστορίας

Το διήμερο 12 και 13 Ιουνίου, πανηγύρισε ο Ιερός Ναός της 
Αναλήψεως του Χριστού στο Δισπηλιό Καστοριάς, για την 
Μεγάλη Δεσποτική Εορτή.

Την παραμονή της εορτής τελέσθηκε η ακολουθία του Αρχιερατικού Εσπερινού 
μετ’ αρτοκλασίας, χοροστατούντος του Σεβ. Μητροπολίτου Καστορίας κ. 
Καλλινίκου και την συμμετοχή πολλών Ιερέων της Ιεράς Μητροπόλεώς μας.

Στον λόγο του ο Σεβασμιώτατος μίλησε για το τι σημαίνουν οι φράσεις ότι ο 
Χριστός κατέβηκε από τον ουρανό και ότι ανέβηκε στον ουρανό, κατά την 
διδασκαλία της Εκκλησίας. Και αυτό το αντιπαρέλαβε με το πως φαντάζονται οι 
σύγχρονοι άνθρωποι τον ουρανό και πόση σύγχυση προκαλούν οι διάφορες 
κοσμοθεωρίες, επιστημονικοφανείς ή λαικευμένες, στους ανθρώπους.
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Στο τέλος του πανηγυρικού εσπερινού, σχηματίσθηκε πομπή και πραγματοποιήθηκε 
η ιερά Λιτανεία της εικόνος της Αναλήψεως στους κεντρικούς δρόμους του 
Δισπηλιού, με την συμμετοχή της Δημοτικής Φιλαρμονικής Μουσικής του Δ. 
Καστοριάς, αγήματος με παραδοσιακές φορεσιές από τον Πολιτιστικό Σύλλογο 
Δισπηλιού, των ιεροψαλτών, των ιεροπαίδων και των ιερέων, του Σεβασμιωτάτου 
και των Αρχών της πόλεως και των πιστών.



Την κυριώνυμο ημέρα, τελέσθηκε ο όρθρος και η Αρχιερατική Θεία Λειτουργία από 
τον Σεβ. Ποιμενάρχη κ. Καλλίνικο.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος ανέλυσε θεολογικά τον απολυτίκιο της εορτής, 
δίνοντας ποιμαντικές προεκτάσεις.



Στο τέλος της Θείας Ευχαριστίας ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε το 
Εκκλησιαστικό Συμβούλιο της Ενορίας του Δισπηλιού και τον νέο εφημέριο π. 
Πασχάλη για την διοργάνωση της πανηγύρεως, καθώς και τον νέο ιεροψάλτη της 
Ενορίας, κ. Χρήστο Τογκαρίδη, και ευχήθηκε τα δέοντα στο εκκλησίασμα και σε 
όλους τους χριστιανούς της Ενορίας.

Το απόγευμα της εορτής ο Σεβασμιώτατος επισκέφτηκε την εμποροπα­νήγυρη που 
πραγματοποιείται με αφορμή της εορτής του Ιερού Ναού, και ευλόγησε τους 
παραγωγούς και πωλητές, για να έχουν υγεία και «καλές δουλειές», τους 
επισκέπτες και τα παιδιά με τους γονείς τους.

ΔΕΙΤΕ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΕΔΩ

https://www.flickr.com/photos/154131019@N02/albums/72177720317889294
https://www.flickr.com/photos/154131019@N02/albums/72177720317889294

